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Vragen van het lid Van der Plas (BBB) aan de Minister van Infrastructuur en 
Waterstaat over de aanpak van de N50, tussen Zwolle en Kampen (v.v.) 
(ingezonden 11 augustus 2021). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het meest recente zware verkeersongeval op de N50 
tussen Zwolle en Kampen?1, de tweede in zeven dagen en de zoveelste in 
een reeks zware ongevallen, waarbij meerdere gewonden en doden te 
betreuren vielen? 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat er sinds 2010 (!) al acht moties zijn ingediend 
met betrekking tot de aanpak van de N50, waarvan een aantal is aangenomen 
door de Tweede Kamer? 

Vraag 3
Kunt u uitleggen waarom de N50 in de afgelopen elf jaar nog steeds niet is 
verbreed? 

Vraag 4
Kunt u daarbij elke overweging of besluit om de weg niet versneld aan te 
pakken op een rij zetten? 

Vraag 5
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u van mening dat door het handelen van de overheid met betrekking tot 
de N50 al jaren gespeeld wordt met verkeersveiligheid en mensenlevens? 

Vraag 7
Zo nee, waarom niet? 

1 Website RTV Oost, 7 augustus 2021 (https://www.rtvoost.nl/nieuws/1995340/Vrouw-
zwaargewond-bij-weer-een-ongeval-op-de-N50)
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Vraag 8
Bent u van mening dat een stikstofcrisis belangrijker is dan verkeersveiligheid 
en/of mensenlevens, aangezien na jaren praten, onderzoeken en uitstellen de 
stikstofcrisis inmiddels de meest recente reden is dat de N50 niet versneld 
aangepakt zou kunnen worden? 

Vraag 9
Zo nee, bent u bereid nu dan toch hoge prioriteit te geven aan het verbreden 
van de N50, ondanks de stikstofcrisis en bent u bereid om daarvoor een 
rechtszaak te riskeren? 

Vraag 10
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Indien de stikstofcrisis niet de (enige) oorzaak is van het niet versneld 
aanpakken van de N50, kunt u aangeven welke (andere) oorzaken dit dan wel 
heeft? 

Vraag 12
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 13
Welke maatregelen neemt u op korte termijn om de verkeersveiligheid te 
verbeteren op de N50? 

Vraag 14
Kunt u deze vragen een voor een beantwoorden? 

Vraag 15
Kunt u deze vragen, gezien de urgentie en de verkeersveiligheid, beantwoor-
den voor 1 september 2021?
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